

«От сердца к сердцу»
Сотрудники МЧС ДНР оказали помощь коллеге из Центра управления в
кризисных ситуациях
для лечения ребенка в Российской Федерации

В семье сотрудника Центра управления в кризисных ситуациях Абдурахимова Александра девять месяцев назад родилась дочь Арина. Девочка родилась с врожденным пороком сердца. До сих пор за ее жизнь боролись врачи Республиканской детской клинической больницы, но младенцу требовалась сложная операция.

Руководство и коллектив МЧС ДНР оказали посильную финансовую помощь семье своего коллеги для продолжительного лечения ребенка в России. 15 декабря 2018 года ребенка в экстренном порядке госпитализировали в Федеральное государственное бюджетное учреждение «Национальный медицинский исследовательский центр им. В.А. Алмазова» Министерства здравоохранения России.

17 января 2019 года по жизненным показаниям высокоспециализированными врачами учреждения здравоохранения г. Санкт-Петербург было успешно проведено сложное оперативное вмешательство на сердце ребенка. 14 февраля Ариночка со значительными улучшениями вместе с родителями была выписана из больницы.

Руководство и весь коллектив МЧС ДНР
желает Арине скорейшего выздоровления!